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LAPSZÁMUNKBÓL:

Újra nyithat? 
Sokan már készpénznek veszik azt, 
amit egykori dolgozói sosem adtak 
fel: újra nyithat az uszoda, legalábbis 
már látszik egy megoldási lehetőség. 
Az állítások valóságtartalmát és az 
összetett folyamat lépéseit jártuk 
körbe a 6.  oldalon

A virágot szereti?
Egyre szélesebb támogatást élvez a 
közösségi virágültetés, melyhez még 
bárki csatlakozhat most is. Az ilyen-
kor elültetett hagymák viszonylag 
kevesebb gondozás mellett is év-
ről-évre újra kihajtanak majd, így 
az egyszeri munka bőven megtérül. 
Már persze annak, „aki a virágot 
szereti”. 2.  oldal

Orvoshiány
Felnőtt körzetekbe kerülnek át a 14 
és 18 év közöttiek januártól, hogy 
csökkenjen az amúgy már nyugdíjas 
gyermekorvosok terhelése. Az or-
szágos helyzethez képest ez még egy 
jó megoldás, a tudnivalók a  

3.  oldalon

Erőműi dolgozó
Újabb fázisába érkezett az erőmű 
beindítása, már a munkatársakat 
keresi az új tulajdonos. Részletek a  

4.  oldalon

Aszfaltot kapnak a Tán
csics udvarok parkolói, az 

1–14. mögött, a 12–13. előtt 
és a 15–26. mögött. 

A 136, eddig murvás par
kolóhelyet felszedik, majd új 

ágyazatra aszfaltot terítenek. 
A felfestések és a kukák új he

lye miatt az eddiginél néhánnyal 
több autó fog elférni. Rendezik a 

vízelvezetést és a belógó ágakat 
is. A munkák ideje alatt a garázsok 

végig elérhetőek maradnak, csak az 
úttest felét zárják le. A két területet 

külön, nem egyszerre építik át, ebben 
a kétkét hétben az autók elhelyezésé

ről mindenkinek magának kell gondos
kodnia. November közepéig végeznének 

is, a pontos időpontokról az érintett lakó
kat az OIH Zrt. szórólapon értesíti majd.
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Közösségi kertészkedés – ismét
Végső, azaz ültetési fázisába érke-
zett az a tavasz óta tartó virághagyma 
gyűjtési akció, amelynek nem titkolt 
szándéka a város szépítése mellett a 
felnövekő generáció edukációja a kör-
nyezetünk iránti felelősségünkre, va-
lamint ösztönzése a természet szerete-
tére. A gyűjtés során a város lakói a ta-
valyi virág gyűjtés mintájára – amikor 
összesen 1120 tő évelő virágot ajánlot-
tak fel a városnak – idén is kifejezetten 

támogatónak bizonyultak. Az OIH Zrt. 
által a városi intézmények kerítésein el-
helyezett 3 gyűjtőládában tavasszal 172 
db virághagymát gyűjtöttek össze. Ezt a 
számot lényegesen megnövelték a Veo-
lia Water Hungary Kft., a napelemekkel 
foglalkozó, szintén oroszlányi Zöld Ász 

Építő Kft., valamint az Legszebb Kony-
hakertek verseny oroszlányi résztvevői-
nek felajánlásai, akiknek köszönhetően 
jelenleg több, mint 1200 db virághagy-
ma áll rendelkezésünkre a gyerekekkel 
tervezett ültetéshez. Az ültetés tervezett 
időpontja október 14., reggel 9 óra.
Most is több helyszínre kerülnek tuli-
pán, nárcisz és jácint hagymák, példá-
ul a Szent Borbála téren. A körfogalom-
ba és a csille köré kerülő ültetésben – az 

út közelsége miatt – civilek idén nem 
tudnak részt venni. Az ültetést a koráb-
bi akcióhoz hasonlóan az OIH Zrt. azzal 
is támogatja a gyűjtő tárolók kihelyezése 
és a hagymák tárolása mellett, hogy az 
ültetéshez kialakítják a beültetendő te-
rületet, így az ültetni vágyó gyerekeknek 

és szülőknek csak a munka könnyeb-
bik része marad. Mivel sok az elültetésre 
váró virághagyma, a munka megköny-
nyítése érdekében csomagokat készíte-
nek össze az ültetők számára, ezért ema-
ilben (zsuzsa.feherdi@gmail.com) cél-
szerű jelezni előre a részvételi szándé-
kot, annál is inkább mert a Veolia dol-
gozói kis meglepetés ajándékokkal is ké-
szülnek. Az eddigi visszajelzések alap-
ján az ültetésre a tavalyihoz hasonló lét-
szám várható, de október első napjaiban 
még lehet közéjük jelentkezni. A szerve-
zők köszönik minden támogató segít-
ségét, és szeretettel várják az ültetni vá-
gyókat. (Képeink a tavalyi alkalommal 
készültek.)
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Gazdira vár
Csodaszép cicává csepere
dett. A kép szépség hibája, 
hogy még mindig nem a saját 
gaz di jánál készült. Nagyon 
vár ja, hogy szerető gazdira ta
lál jon!
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Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Megújult a  
Szakorvosi Intézet

Szeptember végével lezárult az Oroszlányi Szakorvosi In-
tézet „A járóbeteg szakellátások színvonalának fejlesztése 
az Oroszlányi Szakorvosi Intézetben” elnevezésű, EFOP-
2.2.19-17-2017-00093 azonosítószámú projektje. A pro-
jektben vállaltak határidőre teljesültek. A 284,31 millió fo-
rint vissza nem térítendő támogatást élvező beruházás kere-
tében az intézet szakrendelőjének földszinti, illetve I. eme-
leti területének részleges felújítása, korszerűsítése történt 
meg. Az infrastrukturális beruházással egyidejűleg új, or-
vosszakmai berendezéseket, felszereléseket is vásárolhatott 
az intézet. 
A fejlesztés keretében zajlott orvos-szakmai eszközpark kor-
szerűsítés jelentősnek mondható. Ennek célja az volt, hogy a 
folyamatos és intenzív használat miatt leromlott állapotú, 
régi berendezéseket, új, korszerű eszközök váltsák a gyógyí-
tásban és a diagnosztikában. Az eszközfejlesztéssel bizton-
ságosabbá vált a betegellátás, az új készülékek biztosítják a 
kezelések folytonosságát, és növelik az ellátható betegek szá-
mát. Mindemellett az intézet mentesül a régi berendezések 
javításával járó költségektől és a javítási idő miatti kieséstől 
is. Az új eszközök gazdaságosabb üzemeltetést is biztosíta-
nak az intézet számára. Ilyen, a projekt keretében beszerzett 
eszköz például egy-egy ultrahangos készülék, nőgyógyásza-
ti vizsgálóágy, endoszkóp torony, tisztító-fertőtlenítő beren-
dezés, berafon készülék, hidroterápiás kezelő kádak, fangó-, 
parafin keverőüst és egy soft lézer. Az új eszközök az alábbi 
szakterületekre kerültek: Röntgen diagnosztika, Nőgyógyá-
szat, Gasztroenterológia, Fül-orr-gégészet, Szemészeti szak-
rendelés, Fizioterápia.
A nagy betegforgalommal működő intézet szakrendelőjé-
nek földszinti épületrészén komplex felújítás és átépítés is 
megvalósult. A betegfogadó és felvételi rendszer informa-
tikai (technikai) és személyi feltételei korábban túlterheltek 
voltak, szükségszerűvé vált a bővítés és egy korszerű beteg-
váró- és fogadó rendszer létrehozása. Ennek a megvalósítá-
sát is tartalmazta a fejlesztés a földszinti épületrész komp-
lex felújításával és átépítésével. A betegfogadó tér átalakítása 
mellett egyébként több szakellátó helyiség kialakítása, kor-
szerűsítése és átszervezése is megtörtént az épületben. 
A beruházás szándékai szerint egy 21. századi elvárások-
nak inkább megfelelő egészségügyi intézmény szolgálja az 
oroszlányi és környékbeli betegek gyógyulását. A projekt a 
Széchenyi 2020 program kereté-
ben valósult meg.

Változik a gyermek
orvosi ellátás

Országos probléma a háziorvosok és a gyermek háziorvo-
sok hiánya. Oroszlány idáig viszonylag jó helyzetben volt a 
gyermekek ellátásának szervezésében, a négy gyermekor-
vosi körzetben három gyermekorvos is biztosította az ellá-
tást, a hiányzó körzetben állandó helyettesítéssel.
Az oroszlányi gyerekek 18 éves korukig maradhattak a gyermek-
orvosuknál, ez után kellett felnőtt háziorvost választaniuk. Egy 
korábbi jogszabály – éppen az orvoshiány miatt – már megen-
gedte, hogy a gyerekeket 14 éves koruk után a felnőttorvosokhoz 
irányíthassák, azonban Oroszlányon az országosnál némiképp 
kedvezőbb helyzet miatt, tovább is maradhattak a gyermekkör-
zetekben.
Az idén azonban a város mindhárom gyermekorvosa nyugdíjba 
megy. Szerencsére mindannyian vállalták, hogy 2025 tavaszáig 
folytatják a munkát, azonban nem akkora terheléssel, mint ko-
rábban. Ez ugyanis az állandó helyettesítés miatt eleve nagyobb 
volt a szükségesnél. Hogy az egy főre jutó betegszámot csökken-
teni lehessen, az önkormányzat, a gyermek és a felnőtt házior-
vosokkal egyetértésben úgy döntött, hogy 2024. január 1-jétől él 
a jogszabály biztosította lehetőséggel, és a 14 év feletti fiatalokat 
a felnőtt háziorvosi rendszerbe irányítja.
Ez a döntés 905 14-18 év korú fiatalt érint, ők 9 felnőtt házior-
vos közül választhatnak. Ez átlagosan 100 fő orvosi körzetként, 
de területileg egyenlőtlen az eloszlás, hiszen van, ahol 40-60 fő, 
van, ahol közel 200 fő plusz feladatot jelent majd.
Azok a gyermekek, akik már betöltötték a 14. életévüket és leg-
közelebb a gyermekorvoshoz mennek, gyermekorvosuk is jelez-
ni fogja, hogy legközelebb már a felnőtt háziorvoshoz kell ellá-
togatniuk. Minden gyermek szülője vagy gondviselője értesítést 
kap még 2023. folyamán, hogy melyik területi felnőtt háziorvos-
hoz tartozik, amennyiben annál jelentkezik, a háziorvos min-
denképpen elvállalja az ellátását. Aki nem a területileg illetékes 
háziorvoshoz szeretne menni (mert például a szülők más há-
ziorvoshoz járnak), annak ezt külön egyeztetnie kell a házior-
vossal. Mivel az intézkedés következtében a felnőtt háziorvosok 
beteg számai emelkednek, ezt a nem területileg illetékes orvosok 
visszautasíthatják.
Ezzel a döntéssel, és az oroszlányi orvosok elhivatottságával si-
került több, mint egy évet nyerni. A probléma azonban továbbra 
is fennáll. A város évek óta folyamatosan hirdeti a gyermekor-
vos állásokat, mindeddig sikertelenül.
A lakossági tájékoztató, illetve a háziorvosi körzetek pontos 
utca név listákkal az oroszlany.hu weboldal ide vonatkozó cikké-
nek mellékletében is megtalálható. 
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Az Oroszlányi Erőműnek  
csak az épülete régi, technológiája, 

munkafolyamata megújul
IT vezérlés és modernizált működési folyamatok felügyelete, karbantartása 

vár az új munkatársakra
Jövő év 

első felé-
ben in-

dítják be újra az áramtermelést 
Oroszlányban. A Veolia Energia Ma-
gyarország Zrt. és a CHP Erőmű ér-
dekeltségébe tartozó erőmű techno-
lógiája, munkafolyamatai korszerű-
södnek, és fluidágyas, bio massza tü-
zelésű környezetbarát áramtermelés 
váltja fel a korábbi elavult rendszert. 
A világ egyik vezető finn vállalata 
végzi a két korábbi kazán (2×50 50 
MWh) átalakítását és ennek köszön-
hetően az új munkavállalók moder-
nebb, automatizált üzemi folyama-
tot felügyelnek, illetve tartanak majd 
karban. Már elindult az új szakem-
berek felvétele. Aki a régióban most 
a villamosipart választja, az akár 20 
évre is biztos egzisztenciára és éves 
munkabeosztásra számíthat. 
A Veolia Energia Magyarország Zrt. 
itthon egyedülálló szakmai tapaszta-
lattal rendelkezik a korábbi szén vagy 
vegyes tüzelésű erőművek fluidágyas-
sá történő átalakításában, széleskörű 
referenciái vannak Európában (Poz-
nan, Lodz stb.) és itthon (Ajka és Pécs) 
is. A vállalatcsoportnak hazánkban az 
Oroszlányi Erőmű már az ötödik ilyen 
beruházása, és a kazánok korszerűsí-
tését és visszaépítését ismét e terület 
nemzetközi specialistájára, a finn Val-
met vállalatra bízták. Több mint 100 
finn szakember fog Oroszlányban dol-
gozni, akik az újonnan érkező mun-
katársaknak a szükséges szaktudást is 
átadják. 
A régióban számos ipari park kínál 
projektalapú munkát, rövidtávú mun-
kabeosztással, de ritka az akár húsz 
évet felölelő karrierlehetőség. Ezt a hi-
ányt pótolja most az erőmű biztos eg-
zisztenciát nyújtó álláskínálata. A vil-
lamosiparban szükséges és megbecsült 
a munkatapasztalat, ezért alacsony az 
ilyen munkaközösségekben az ürese-
dés, így különösen ritka lehetőség egy 
tradicionális iparágban az induláskor 
csatlakozni a formálódó kollektívá-

hoz, és részese lenni egy új technológi-
ára való átállásnak, valamint a terme-
lés beindításának. Aki most él a mun-
kalehetőséggel, olyan különleges és 
egyedülálló tudáshoz jut, amit a kö-
vetkező 20 évben kamatoztathat.
Vollár Attila, a Veolia Közép-ma-
gyar országi erőművek regionális 
igaz ga tó ja elmondta:
„Bízunk abban, hogy számos szakem-
bernek vonzóak a biztos egzisztenci-
át kínáló munkahelyeink. Természetes, 
hogy egy erőművet hosszú távra, 20-30, 
sőt 50 évre építenek. Azon szakembe-
rek, akiknek lehetőségük van egy erőmű 
építésében részt venni, – ami nem min-
dennapos – és szeretnék végigkísérni a 
beruházást az első lépésektől fogva an-
nak „nagykorúvá” válásáig, kivételes 
szakmai tapasztalatra tesznek szert.”
Az Oroszlányi Erőmű munkatársa-
inak teljes létszáma 350 fő lesz. Most 
még elérhetőek a különböző állásaján-
latok, szakmunkástól a mérnökig, vil-
lamos és irányítástechnikai részlegtől 
a műszaki karbantartó területig vár-
nak jelentkezőket. A modernizált, IT 
vezérelt üzemi folyamatok az új mun-
katársaktól elsősorban felügyeleti jel-
legű szaktudást, illetve karbantartási 
munkát igényelnek. Az erőmű műkö-
dése az iparágban megszokott ciklusú 
lesz, aminek része évente egy 1 hóna-

pos javító és karbantartási időszak is, 
ami a szektorban korábban dolgozók 
számára ismerős lehet. A munkaválla-
lók számára azonban fontos szempont 
lehet az is, hogy a vállalat éves mun-
kabeosztást biztosít számukra, ami 
könnyen tervezhetővé teszi a szaba-
didőt, a családi programokat és a pi-
henést.
A 2024 első felében újrainduló Orosz-
lányi Erőmű két kazánja fluidágyas bi-
omasszatüzelésű technológiával kor-
szerűsödik, és több mint 600 GWh 
villamos energiát termelnek majd az 
országos hálózatba. A maradék hővel 
pedig újra távhőszolgáltatást nyújta-
nak Bokod és Oroszlány térségben.
A beruházással a korábbinál korsze-
rűbb, fenntarthatóbb és az import 
földgáztól független fűtőanyag-hasz-
nálattal indul újra az áramtermelés 
Oroszlányban, növelve a lakossági el-
látás biztonságát is. A biomassza tü-
zelőanyag beszerzése régiós forrásokra 
épül, ezért a beszállítói lánc kiépítése 
is elindult. A vállalat nemcsak a régiós 
munkahelyteremtést és gazdaságélén-
kítést tartja fontosnak, hanem környe-
zetvédelmi célja, hogy az erőmű mű-
ködése CO2 semlegessé váljon.
Az állásokról bővebb információ az 
alábbi weboldalon érhető el: www.bit.
ly/OroszlanyiEromu 

2023. OKTÓBER04



Pályázat  
Oroszlány Város Önkormányzata 

által adományozható 
„Jó tanuló, jó sportoló” 

elismerő cím elnyerésére
A pályázat célja:
•	a	tanulóifjúság	ösztönzése,	a	szellemi	és	fizikai	
képességek	folyamatos	fejlesztése,	

•	 a	fair	play	szellemének	ápolása,
•	 az	 eredményes	 tanulásra	 és	magasabb	 szintű	
sportolásra	való	biztatás,

•	 az	utánpótlás-nevelés	célkitűzéseinek	segítése,
•	 a	legkiválóbbak	méltó	elismerése.
A címre felterjeszthetőek:
• azok az Oroszlányban élő, alapfokú és kö

zépfokú közoktatási intézmények nappali ta
gozatos tanulói, akik oroszlányi sportszerve
zet keretei között sportolnak és a tanulmányi, 
valamint sporteredményeik alapján kiemelke
dő teljesítményt nyújtanak.

•	azok	 a	 nem	 Oroszlányban	 élő,	 de	 oroszlányi	
alapfokú,	 vagy	 középfokú	 közoktatási	 intéz-
mény	nappali	tagozatos	tanulói,	akik	oroszlányi	
sportszervezet	keretei	között	sportolnak	és	a	ta-
nulmányi,	valamint	sporteredményeik	alapján	ki-
emelkedő	teljesítményt	nyújtanak.

Továbbá	a	2022/2023-as	tanévben:	
•	 az	általános	iskola	1.	évfolyamán	kiválóan	meg-
feleltek,	 a	2-8.	 évfolyamán	4,5	 vagy	annál	ma-
gasabb,	középiskolában	4,2	vagy	annál	maga-
sabb	tanulmányi	eredményt	értek	el,

•	 2022.	szeptember	1.	és	2023.	augusztus	31.	kö-
zött	 az	 Magyar	 Diáksport	 Szövetség,	 illetve	 a	
sportági	szakszövetségek	által	kiírt	hazai	orszá-
gos	és	diákolimpiai	versenyeken	eredményesen	
szerepeltek	(egyéni	vagy	csapat:	1-6.	helyezés),	

•	 2022.	szeptember	1.	és	2023.	augusztus	31.	kö-
zött	nemzetközi	versenyen	eredményesen	sze-
repeltek	 (egyéni	vagy	csapat:	1-6.	helyezés).	A	
bírálatnál	nemzetközi	versenynek	csak	az	Olim-
pia,	 VB,	 EB,	 Világ-	 és	 Európa-kupa,	 korosztá-
lyos	VB,	EB	és	a	Középiskolás	Világjátékok	 fo-
gadhatóak	 el,	 az	 egyéb	 nemzetközi	 versenyek	
nem. 

A	pályázatok	elbírálásánál	csak	az	országos	szer-
vek,	 illetve	 szervezetek	 a	Magyar	Diáksport	Szö-
vetség,	a	Fogyatékosok	Nemzeti	Sportszövetsége	
és	az	Országos	Sportági	Szövetségek	által	hitele-
sített	versenyeredmények	értékelhetők.	
A	 pályázatot	 a	 pályázati	 adatlapon	megfogalma-
zott	szempontok	alapján	2023. október 13ig	kér-
jük	 beküldeni	 az	 Oroszlányi	 Közös	 Önkormány-
zati	 Hivatal	 Jegyzői	 titkárságára,	 mellékelve	 a	
2022/2023-as	tanév	tanulmányi	értesítőjének	fény-
másolatát.
Az	 elismerés	 átadására	 várhatóan	 2023.	 novem-
berében	 kerül	 sor.	 Az	 elismerésben	 részesülők	
közvetlenül	kapnak	meghívót	az	ünnepségre.

Öt éves lett az Alkotmány úti „falusi” Meseliget Óvoda, me-
lyet a mesekönyv ajándék és torta mellett ugrálóváras-bo-
hócos-habpartis nappal ünnepeltek meg. Az intézmény 50 
férőhelyes, és két csoportban, teljes létszámmal működik.

A Had- és Kulturális Egyesület felhívására önkéntesek ren-
dezték a majki madárhegyi temető növényzetét. A korábban 
felújított katonasírok mellett most előbukkantak az egykori 
Eszterházy uradalom szolgálóinak sírkövei is.

A szegénység elleni küzdelem világnapja alkalmából az Ön-
kormányzati Szociális Szolgálat tartós élelmiszer gyűjtést 
szervez a Penny és a két Spar üzlet előtt október 13-án 12 
órától 18 óráig.

Aszfaltozni fogják a Petőfi udvar első tömbjétől a Bányász 
Klub felé tartó járdát. Ennek az alapja és szegélyei már régen 
elkészültek, ezután már a víz sem fog megállni benne.
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Mentőöv az uszodának?
Pontosan egy éve, szeptember végén 
került ki a ZÁRVA tábla a Csobbanó 
uszoda bejáratára. Ettől a naptól kezd-
ve fűtési költségei 19-szeresére emelked-
tek volna, amelyet a városnak lehetet-
len volt kigazdálkodni. A nem műkö-
dő uszoda fenntartása az idei évben így 
is 25 millió forintos kiadást jelent, mert 
karbantartani, minimális mértékben 
fűteni kell azért, hogy ne menjen tönk-
re.
Számítások alapján az uszoda megnyi-
tása, üzemeltetése a jelenlegi energia-
árak mellett több, mint 200 millió fo-
rintba került volna az idei évben. Ezt a 
többletköltséget a jegyárakban nem le-
hetett volna érvényesíteni. A város lakói 
ettől függetlenül az elmúlt egy év alatt 
folyamatosan, a nyári időszakban pe-
dig fokozottan fejezték ki igényüket az 
uszoda megnyitására. Ezért augusztus 
10-én az önkormányzat levélben fordult 
a Honvédelmi Minisztérium Sportért 
Felelős Államtitkárához, dr. Schmidt 
Ádámhoz. A levél részletesen tartal-
mazta az energiaválság hatását váro-
sunkra, és az önkormányzat azonna-
li válságkezelési intézkedéseit, kiemelve 
az uszoda működtetésének magas költ-
ségét és ezáltal a bezárás okait. A levél 
egyben állami támogatás iránti kérelem 
is volt, hogy a járás egyetlen uszodáját, 
és annak szolgáltatásait az iskolai cso-
portok és a helyiek számára is biztosíta-
ni tudja a város.
Az államtitkár szeptember 14-i válasz-
levelében tájékoztatta az önkormányza-
tot, hogy kiválasztották azokat az álla-
mi és nem állami fenntartású uszodá-
kat, amelyek üzemeltetésének fennma-
radása, a szolgáltatásuk biztosítása ki-
emelten fontos elsődlegesen a verseny- 
és utánpótlássport zavartalan működé-
se, valamint a lakossági és köznevelési 
célú kihasználtságuk érdekében. Ennek 
alapján az oroszlányi Csobbanó Uszoda 
nem tartozik ezek közé, megnövekedett 
üzemeltetési költségeinek támogatásá-
ra jelenleg nincs lehetőség. Tehát állami 
támogatásra jövőre sem számíthatunk.
A korábbi gondolkodás szerint az 
erőmű biomasszára történő átállása je-
lentene igazán fordulópontot az uszoda 
ügyében, mert ez a távhő árának jelen-
tős csökkenését vetíti előre, de erre leg-
hamarabb 2024 őszétől számíthatunk. 
Annak érdekében, hogy addig se telhes-
sen el egy újabb év uszoda nélkül, a pol-
gármester javaslatot tett a képviselőtes-
tület elé, amellyel talán sikerül újra fi-
nanszírozni az intézményt. A szeptem-

ber végén tartott testületi ülés az alábbi 
fejleményeket eredményezte: 
A helyi cégek által befizetett iparűzési 
adó növekedése miatt jövő évben ked-
vezőbbnek tűnnek az önkormányzat 
pénzügyi lehetőségei, mint a tavalyi be-
záráskor, ezért érdemes megkezdeni az 
újranyitás munkálatait. Az uszodát reá-
lisan leghamarabb 2024 januárjában le-
hetséges megnyitni. Ehhez, első lépés-
ként a testület utasította az üzemeltető 
LÜN Kft.-t, hogy egyrészt kezdje meg 
az újranyitáshoz szükséges előkészítő 
munkálatokat, amelyre 25 millió forint 
keretösszeget biztosított. Emellett el kell 
készítenie a 2024. évre vonatkozó uszo-
da és strandüzemeltetési tervet a műkö-
déshez szükséges források és a bevételek 
tervezésével.
Ez utóbbi tervezés nem 
könnyű feladat, a közüze-
mi árak területén ugyan-
is még mindig nagy a bi-
zonytalanság. A szakmai 
körök jelenlegi informáci-
ói alapján a víz-, szenny-
víz területén a jelenlegi-
hez képest jelentős díjnö-
vekedés várható, a villa-
mosenergia terén valós 
díjcsökkenés tapasztalha-
tó, míg a távhő területén, 
egy szeptember 29-ei beje-
lentés ismét jelentős csök-
kenést ígért az intézményi 
távhődíjakban. Ha ez tele-
pülésünk számára is való-
sággá válik, úgy valóban 
megalapozhatja az újra-
nyitási terveket. 
Az újranyitáshoz számos 
feladatot kell elvégezni, 
ezek költségigényét egy 
alapos műszaki-energe-
tikai felmérés, valamint a 
gépészeti rendszerek új-
raindítása és legalább 
egy hetes teljes próbaüze-
me alapján lehet véglege-
sen meghatározni. Az új-
ranyitásról felelős dön-

tést csak ezen műszaki feladatok sikere 
után lehet hozni. Ahhoz, hogy az uszo-
da kinyithasson, nyitás előtt 3-4 héttel 
az épületnek, az épületgépészeti és víz-
gépészeti rendszereknek üzemszerűen 
kell működni, a medencéket fel kell töl-
teni, a víz vegyszerezését be kell állíta-
ni, a medencék vizét folyamatosan for-
gatni kell. Amint a fentiek teljesülnek, 
további felülvizsgálatokat – tűz-, érin-
tés-, villámvédelem stb. – hatósági el-
lenőrzéseket kell végeztetni, a vízmin-
tákat kell venni, be kell szerezni a léte-
sítmény üzemeltetéséhez szükséges ha-
tósági engedélyeket, valamint a működ-
tetéshez szükséges minden egyéb felté-
tételt is biztosítani kell.
Már a próbaüzem elindításához is nél-
külözhetetlen feladat az uszoda (hely-
ben legendás) személyzetének biztosí-
tása. Hogy az uszoda az újranyitást kö-
vetően jól és gördülékenyen mű köd hes-
sen, a korábbi munkatársak lehetőség 
szerinti „visszacsábítása” lehet a biztosí-
ték. Ennek sikeréhez viszont elengedhe-
tetlenül szükséges, hogy a munkatársak 
garanciát kapjanak arra, hogy az uszo-
da hosszabb időtávon, kiszámíthatóan 
és tervezhetően tud működni. 
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Egy cső, aminek nem látni a végét
Szeptember elején ismét beszaka-
dással jelentkezett a Dózsa György 
út alatt húzódó szennyvíz-gerinc ve-
zeték. Most a borbálai szakaszon, a 
Gábor Áron utca és a Szeptember 6. 
utca közötti szakaszon mosódott ki az 
út alól a talaj, egy komoly, 6-8 köbmé-
teres lyukat okozva. Itt azonban elég 
gyorsan, mintegy két hét alatt kicse-
rélték a két akna (csatornafedél) kö-

zötti szakaszt. A gyorsaságban nagy 
szerepet játszott az, hogy itt még csak 
mintegy két méter mélyen fut a cső – 
míg például a Népek barátsága utcai ke-
reszteződésben már 4-5 méter mélység-
re kellett biztosítani a munkagödröt. 
Az ott lakókat az új gödör egyáltalán 
nem érhette meglepetésként. A feljebb 
lévő szakaszos javítások nyomai ma is 
jól láthatók. Hasonló, de kisebb kimo-
sódás pár éve is történt a járda alatt, 
ahogy az alsóbb szakaszokon is már. A 
folyamatos szagot pedig mindenki érzi, 
aki arra jár. A szaknyelv úgy mond-
ja, hogy „a vezetékszakaszon nagy az 
infiltráció – azaz az elszivárgás”. A köz-
nyelv pedig legtöbbször csak sz@rszag-
nak hívja ugyanezt a jelenséget. A prob-
léma tehát korábban is létezett, ám né-
hány éve Dad, Kömlőd és Bokod szeny-
nyvízét is ebbe a csőbe emelik át. Ez pe-
dig egy ütemesen, időről időre megjele-
nő, lassan pulzáló terhelést jelent, amely 
kimondottan növeli a most is bekövet-
kezett kimosódás esélyét. Különösen az 
itt lévő, ma már erősen elavultnak szá-
mító beton anyagú vezetékekben, mely-
nek gyártásakor messze nem a mai kor 
szennyvíz összetételével számoltak. Eh-

hez a Dózsa György utca zöldségestől a 
Gyermekotthonig tartó szakaszán hoz-
záadódik az a gyenge talaj, amibe anno 
a város építésekor a vezetéket fektették: 
nagyon homokos, ezáltal laza szerkeze-
tű, amely tökéletes vezeték esetén sem 
biztosítana megfelelő ágyazatot annak. 
Ettől nem csak a csőtörések gyakorib-
bak, de jelentősen bonyolítja a munkát a 
hiba elhárításakor, és még költségeseb-
bé teszi az új szakasz fektetését, ráadá-
sul itt a szennyvízvezetékek talajvizes te-
rületen futnak több mint 4 m mélyen. 
Ugyan a borbálai és Népek barátsága 
utca környéki problémák nem ugyan-
azon szennyvíz-vezeték gerincen je-
lentkeznek, de az okok összefüggenek. 
És noha a felújított, cserélt szakaszok 
már megfelelőek, hiba lenne azt gon-
dolni, hogy ezek előbb-utóbb összeér-
nek és kiadnak egy teljes egészet. Ha a 
borbálai probléma meg is oldódna vala-
mikor, még mindig van egy fontos sza-
kasz, ami a Dózsa–Bánki keresztező-
déstől indul és a szennyvíztelepig tart – 
ez a közel másfél kilométeres, 600 mm 
átmérőjű, 4,5-5 m mélyen futó betonve-
zeték-az említett falvakon, és Borbálán 
kívül az ipari parkból jövő szennyvizet 
is szállítja. 
Visszatérve a Dózsa György utcára: A 
megoldás tehát még ennél is összetet-
tebb lesz. A vezeték Oroszlány tulajdo-
na, az üzemeltetője az ÉDV Zrt, míg a 
felette lévő utat a Magyar Közút Zrt. 
tartja karban. A rendszer állapota min-
den szereplő előtt ismert, rendszere-
sen szembesülnek a meghibásodások-

kal. Nemrégiben összevont egyeztetést 
tartottak a Polgármesteri Hivatalban, 
melyen minden érintett magas szin-
ten volt képviselve. Ezen egyebek mel-
lett elhangzott az is, hogy a teljes szaka-
szon szükséges, kimondottan nagy vo-
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A fejlesztés, felújítás 
forrása a: GFT

Gördülő fejlesztési terv (GFT) célja az a 
szennyvízelvezetését (és tisztítását) bizto-
sító víziközmű-rendszer üzemeltetésének 
hosszú távon történő fenntartásának biz-
tosítása. Ennek megalkotásához használ-
hatnak vízveszteség elemzést, hibastatisz-
tika kiértékelést, energiahatékonyság vizs-
gálatot, műszaki és funkcionális állapotfel-
mérést, illetve bármit, ami az üzembizton-
ságot elősegíti. Részei a felújítási és pótlá-
si tervek: csővezetékek, gépészeti elemek 
felújítása vagy cseréje a hálózaton, vagy 
akár a szennyvíztelep részegységein. Elv-
ben mindig a legrosszabb állapotú szaka-
szokkal törődnek, illetve állandóan tudni 
lehet, hogy melyek ezek a szakaszok. Ilyen 
volt például, amikor fenekestől fel kellett 
forgatni a Gönczi Ferenc utcát, de a Für-
st Sándor utca alatt is kicserélték a vezeté-
keket. A gft keretében egyébként az elmúlt 
években ütemezetten több kilométernyi 
vezetékszakasz felújítása, cseréje történt 
meg, de tekintettel arra, hogy közel 40 km-
nyi szennyvízvezeték fut a városban, belát-
ható, hogy ennek a munkának és a velük 
járó problémáknak sosem lehet vége…



Rendhagyó előadás 
nézői beszólásokkal

A nemzet költője, a forradalmár, a 
nemzeti hős 1823. január 1-jén Kiskő-
rösön született, Petrovics Sándor né-
ven. Születésének 200. évfordulója kap-
csán országos emlékévet tartunk. Rö-
vid élete alatt közel ezer verset írt ma-
gyarul, ebből nyolcszázötven maradt az 
utókorra, és az ismertebbeket sok más 
nyelvre lefordították. Közérthetően, 
egyszerűen szólt mindenkihez, hiszen 
a nép nyelvét beemelte az irodalomba 
és a versek külső formája helyett a gon-
dolatot állította középpontba. Iskolánk, 
az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általá-
nos Iskola szeptember 21-én A helység 
kalapácsa – Petőfi által 1844 októberé-
ben íródott elbeszélő költemény, komi-
kus eposz és egyben stílusparódia alap-
ján készült előadással ünnepelt. „Töb-
bet megtudhatsz másokról egy óra játék, 
mint egy év beszélgetés alatt.” (Platón) – 
ez a különlegesen 
szervezett egyéni 
előadás mottója, 
melynek központi 
témája maga a já-
ték fogalma volt. 
Mivel életkortól, 
kultúrától, ízléstől 
függetlenül min-
den emberben él 
a játékkedv, ezt a 
közös nevezőt hozta elő a mi diákjaink-
ból is a színész. 
Ennek a játéknak tökéletes alapjául 
szolgál Petőfi Sándor: A helység kalapá-
csa című eposzparódiája, mely már ön-
magában is rendkívül játékos. Az előa-
dás során a színész egymaga jelenítet-
te meg Petőfi karaktereit, kalapokkal, s 
egyéb stilizált kellékekkel, időnként pe-
dig a nézőket is bevonta a komikus vi-

szonyrendszer megteremtésébe. Az ere-
deti történet tetőpontján azonban vá-
ratlan fordulat következett, és ezzel kez-
dődött a valódi játék. Kifordultak a ka-
rakterek eredeti jellemvonásaikból, ez-
által megváltozott a történet, majd ki-

fordult a stílus is 
a nézők reakciói-
hoz igazodva, és 
ezt követően egy-
re merészebb és 
váratlanabb for-
dulatok következ-
tek. Végül megje-
lent maga Petőfi 
is, hogy aztán a 
vele folytatott pol-

émia során elhangozzék az egész Kifor-
dulás tanulsága, mintegy játékos utat 
mutatva a jövő generációinak.
Az előadás diákjaink körében nagy si-
kert aratott, talán azért, mert szerves 
részét alkották beszólásaik, hangosko-
dásaik, reakcióik. Magyartanáraink azt 
remélik, hogy az előadás hatására a gye-
rekek kedvet kaptak a mű elolvasásá-
hoz.

lumenű munkák rendre kimerítik az 
erre fordítható összeget, valamint, hogy 
a most kimosódott vezetékszakasz cse-
réje is be volt már ütemezve egy későb-
bi időpontra. Az üzemeltetőnek bevéte-
leinek egy részét a hálózat folyamatos 
karbantartására kell fordítania. Mivel 
2015 óta változatlan a hálózatért kapott 
bérleti díj, és ebben a nyolc évben jelen-
tős áremelkedés volt az építőipari költ-
ségekben, így a jelenleg probléma teljes 
és tartós megoldása milliárdos nagy-
ságrendet jelentene. Ezt, vagy legalább 
a rá eső részt egyik szereplő sem tudja 
biztosítani. A város részéről elhangzott 
az a megoldási javaslat, hogy a 2024-es 
költségvetésben megpróbálja a tervezés 
feladatát megfinanszírozni. Ez arra len-
ne jó, hogy ha majd egyszer kerülne rá 
pénz, legyen mihez nyúlni, legyen egy 
megfelelő műszaki megoldási javaslat, 
amely mentén el lehet indulni. Akkor 
majd ismét nagy lezárások lesznek – ad-
dig meg marad a sok kicsi. 
A témában ajánljuk még az OVTV 
„Mélységi felderítés” című szeptemberi 
riportját, melyben Opsuszta Csaba mé-
lyépítő szakember beszél az ügy nem 
látható részleteiről. 
https://www.oroszlanyimedia.hu/hi-
rek/2023/09/21/melysegi-felderites
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Az előadóról
Molnár Bence 1990-ben született Buda-
pesten. A Fóti Waldorf Gimnáziumban 
érettségizett 2009-ben, 2012-ben végzett 
színész szakon, a kolozsvári Babes-Bolyai 
Tudományegyetemen, Bíró József osz-
tályában, majd ugyanitt elvégezte a mes-
terképzést is 2014-ben. 2012-től a kolozs-
vári Váróterem Projekt független társulat, 
2014-től 2019-ig a temesvári Csiky Ger-
gely Állami Magyar Színház tagja volt, je-
lenleg szabadúszó.

folytatás az előző oldalról



Demencia Morzsák 
Unoka köszöntője 

nagymama 
80. születésnapjára

„Én vagyok, Dorottya. A legidősebb unokád. A 
kislányod, nagylánya. Már 22 éves vagyok.
Tudom, valahol 12-14 éves koromban lemarad-
tál, de nem baj. Tudom, hogy nem tehetsz róla. 
Azóta már befejeztem a gimnáziumot, lassan 
diplomát is kapok, utána jön a mesterszak és a 
nagybetűs élet, tele izgalmakkal.
Bárcsak tudnád, milyen ember lett belőlem. Ha 
kérhetnék valamit, ezt kérném, hogy „vissza-
gyere” egy kicsit közénk. Ölelj meg úgy, mint 
amikor 12 éves voltam, imádkozzunk úgy, mint 
akkor.
Képzeld, minden vasárnap beszélgetek veled 
és dédivel a templomban. Sírok is. Aztán haza 
megyek anyához és te is ott vagy. Milyen külö-
nös ez. Akkor is sírok. Odajössz, megkérdezed, 
hogy ki bántott? Általában letörlöm gyorsan a 
könnyeimet, mert ez a beszélgetés sehova nem 
vezet. Úgyhogy témát váltok, hogy nem vagy-e 
éhes. Mintha mi sem történt volna, válaszolsz.
De olyan is van, hogy nagyon kiborulok. Mi-
ért csinálod ezt anyával? És velünk? Miért kell, 
hogy így lássunk téged? Miért húzod be a füg-
gönyöket? Miért nem tudsz 10 percig egyedül 
maradni? Miért nem eszed meg a levest, amit 
mindig szerettél? Miért nem tudod kifejezni ma-
gad? Miért nem tudod, hogy vannak gyerekeid, 
unokáid? Miért nem hagyod anyát, hogy olyan 
életet éljen, ami jár neki? Miért nem jössz ve-
lem templomba? Miért hagytál itt minket ilyen 
hamar?
Ma van a születésnapod. Itt vagyunk veled, 
most is. Ezt a dátumot még ismered, augusztus 
26. Nem hiába, hiszen ez a te születésed nap-
ja. Képzeld el ez már a 80., amit ünnepelhetünk. 
Sokan küldtek neked ma képeslapot. Olvassuk 
neked szakadatlan. Csak röviden egyszerűen, 
hátha megérted.
Kaptál tortát is. Ugyan, amikor megkérdeztük 
azt mondtad, hogy neked már nem kell, de tud-
juk, hogy szereted, nem tudsz becsapni minket. 
Ismerünk. Van, ami még itt-ott megmaradt ab-
ból, amilyen voltál. Szereted az édességet, si-
mogatod a lábunkat, ha van kedved hozzá, apa 
még mindig egy nagyon szorgalmas ember és 
az én hajam még mindig csodálatos… és ennyi.
Ha erre gondolok: mama, akkor tudom, hogy 
arra kell gondolnom, amilyen 12-14 éves ko-
romig voltál. Mama, én nem tudlak csak ugyan-
úgy szeretni.
De szerencsés vagy, mert már kétféleképpen 
szeretlek.
A Jóisten veled van, ma is! Dorottya”
Forrás: „Demenciával Otthon” Alapítvány/Hek-
ker Szilvia memóriakövet bejegyzése

Nyitrai Károlyné

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Alapítványunk célul tűzte ki Oroszlány város egészségügyének fejlesz-
tését, az itt élő egészségügyileg rászorultak gyógykezelésének támoga-
tását.
Pályázhatnak a támogatásra rászoruló betegek valamint az oroszlányi 
egészségügyi szolgáltatók. Támogatásainkkal szeretnénk hozzájárulni 
Oroszlány jobb egészségügyi ellátásához! 
A pályázatnak tartalmaznia kell: a betegség leírását, a pályázó nevét, 
címét, elérhetőségét, célját. 
Pályázni lehet:

2023. október 31-ig
Cím: 2840 Oroszlány, Béke u. 15.
email: drbaloghtibor.alapitvany@gmail.com
érdeklődni: +36 20/437 8925

Dr Balogh Tibor Oroszlány Egészségügyi 
Alapítvány

SEGÍTS, HOGY SEGÍTHESSÜNK!
11740061-20025342

A Benedek Elek Óvoda, Általános Iskola, 
Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 

Intézmény 
szeretettel	meghívja	az	iskolák	legügyesebb	alsós	tanulóit	egy	

közös	versengésre	 

a XVIII. Járási Integrált sportnapra. 
A	rendezvény	célja	közös	játék	 

és	sportolási	lehetőség	biztosítása	a	város	és	város	környék	
alsó	tagozatos	kisdiákjai	számára.	

Helyszín:	Krajnyik	„Akác”	András	Sportcsarnok	régi	épülete	
(kiscsarnok)

Időpont: 2023.	október	27.	péntek	9–12	óra
Résztvevők:  

iskolánként	8	fő,	1-4	osztályból	vegyesen
Nevezési határidő: október	24.	kedd

Nevezni lehet:	e-mailben	a	rostaistvan61@gmail.com	címen	
vagy	a	34/366-303	 

illetve	a	34/361-044	telefonszámokon.
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Szeptember 15-én 18. alkalommal ren-
dezte meg a VOSZ a Prima Díjátadó 
Gála estet, amelyen az idén Vármegyei 
Prima Díjat kapott Varga Ágota filmrende-
ző.

■
Nagyné Batin Erika, a Benedek Elek 
Óvoda, Általános Iskola, Egységes Gyó-
gypedagógiai Módszertani Intézmény 
igazgató asszonya kimagasló szakmai 
tevékenysége elismeréseként augusztus 
20-a alkalmából Dr. Pintér Sándortól mi-
niszteri elismerő oklevélben részesült. 

■
Habsburg György Magyarország fran-
ciaországi nagykövete jelenlétében 
szep tem ber 16-án Franciaországban is 
alá írták Olivier Clodong polgármesterrel a 
Yer res és Oroszlány közötti testvérvárosi 
megállapodást.

■
2023. október 7-én egész napos nyílt in-
formatikai nap lesz OPEN LINUX DAY’23 
néven a KFMKK kamaratermében. Az 
esemény részletes információi a https://
debian.okis.hu/old.php weboldalon talál-
hatóak. 

■
A legutóbbi népszámlálás most kiadott 
adatai alapján 2022. október 1-én a ma-
gyarországi lakosság száma 9 603 634 
fő volt. Ezer férfira 1078 nő jutott, érettsé-
givel a felnőtt lakosság egyharmada ren-
delkezett 2022. októberében, és továb-
bi 22 százalékuk volt diplomás. A legfel-
jebb általános iskolát végzettek aránya 23 
százalékra csökkent. A népesség csökke-
nése mellett is növekszik a foglalkoztatot-
tak száma: 2011-ben 3,9 millióan voltak, 
2022-ben viszont már 4,7 millióan. A leg-
népesebb hazai nemzetiség a roma, a vá-
laszadók 2,5 százaléka, 210 ezer fő tarto-
zik ebbe a közösségbe. A német nemzeti-
ségűek létszáma 143, a szlovákoké 30, a 
románoké 28, az ukránoké 25 ezer volt.

■
Szeptember 22-én, az Autómentes na-
pon rendezett „Közlekedésbiztonsági 
program” célja a biztonságos kerékpá-
rozás népszerűsítése volt, melyre a vá-
ros iskoláiból összesen 150 fő csatlako-
zott. A program keretében Extreme Bike 
Show bemutatóra, EBS Bringasulira, va-
lamint Oroszlányi Önkormányzati Tűz-
oltóparancsnokság kerékpáros mentési 
bemutatójára került sor. A program ideje 
alatt OSZE Tekergők riksáival is utazhat-
tak a gyerekeknek.

Reggelivel várták 
a bringásokat

Idén szeptember 16. és 22. között, im-
már huszonkettedik alkalommal ren-
dezték meg világszerte az EURÓPAI 
MOBILITÁSI HETET, amelynek célja, 
a környezetbarát és fenntartható váro-
si közlekedés népszerűsítése. A sorozat 
2023-as témája az energiatakarékosság, 
mottója: „Takarékoskodj az energiával!” 
Az EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT prog-
ramjához harmadik alkalommal csatla-

kozott Oroszlány Város Önkormányza-
ta. A bringás reggelik létrejötte a kerék-
páros közösséget dicséri. Az első regge-
liket néhány elszánt bringás önkéntes 
szervezte, hogy ezzel kedveskedjenek az 
akkor már bringával közlekedő társaik-
nak. Ehhez a kezdeményezéshez csatla-
kozott ismét városunk is. Szeptember 
19-én a kerékpárral, rollerrel érkezőket 
reggelivel várták a város két pontján, a 
Mester és Bláthy Ottó utca sarkán, va-
lamint a Szent Borbála téren. A kereke-
zőket az esős idő sem tántorította el, kö-
zel 200-an álltak meg egy kis finomság-
ra, üdítőre a lassan már megszokottnak 
mondható pontokon. 

Nagy gyakorlaton jártak 
az önkéntes tűzoltók

Az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület 3 napos közös gyakorlaton vett 
részt Tatán. A NADIREX szituációs 
gyakorlaton a komárnoi és más szlová-
kiai egységek, a Máltai Szeretetszolgálat 
és a hazai önkéntes egyesületek is kép-

viselték magukat, összesen 270 fővel. A 
szeptember 22 és 24. közötti eseményen 
az egyesület műszaki mentési és kárel-

hárítási feladatokban mutatta be tudá-
sát. A csapatokat és a „műveleti köz-
pontot” Tatán, a Fáklya utcában helyez-
ték el, míg a feladatokat Tatán és kör-
nyékén hajtották végre. Városunkat Ba-
kai Csaba, Bodó Krisztián, és Tyukodi 
József egyesületi elnök képviselte. Cik-
künk fényképe a gyakorlaton használt 
felszerelések üzembiztonságának elle-
nőrzésekor készült 18-án, a Malom tó-
nál.

Bicibusz
A szeptember 22-ei Autómentes napon 
városunkban első ízben rendeztek „Bi-
cibusz” programot. Ennek során a gye-
rekek szervezett módon, csoportosan, 
előre meghatározott útvonalon és idő-
pontban biciklivel vagy rollerrel mentek 
iskolába. Két iskola csatlakozott a prog-
ramhoz, az Oroszlányi Hunyadi Má-
tyás Általános Iskola és az Oroszlányi 
József Attila Általános Iskola. Az előb-
binél 3, az utóbbinál 2 előre meghirde-
tett útvonalat választhattak a részvevők. 

Az útvonalakon felnőtt önkéntes segí-
tők vezették a csoportokat. A program 
célja az volt, hogy biztonságosan érje-
nek el a gyermekek az oktatási intézmé-
nyekbe, továbbá hozzájárul az adott vá-
rosrész pozitív arculatának növeléséhez, 
valamint a tisztább környezethez. A bi-
cibuszt használó gyerekek szorosabb 
kapcsolatba kerülnek saját környeze-
tükkel is, amely erősíti közösségi szem-
léletüket és identitásukat saját lakókör-
nyezetük irányába. A közös biciklizés 
élvezetessé teszi az iskolába menetelt, és 
olyanok számára is megmutatja ezt a le-
hetőséget, akik egyébként nem vállal-
koztak volna rá. 

Súlyemelés itthon és 
külföldön

Tatabánya 2023. szeptember 2-án ren-
dezte az egyik legjelentősebb hazai 
versenyt a Junior Országos Bajnoksá-
got. Nagy körültekintéssel, komoly lét-
számú közönséggel, kiválóan bonyolí-
tották le a tizenhárom és a húszévesek 
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közti, korosztályos versenyt. A nehézsé-
gekkel küszködő OVSK itt három ver-
senyzőt indított. Zolnai Lénárd 16 éve-
sen megnyerte a bajnokságot a 61 kg-os 
súlycsoportban 80 kg-ot szakított és 110 
kg-ot lökött, azaz 190 kg-os összetettje 
11 kg-mal volt több a második helyezet-
től, így Ő szerezte meg az aranyat. Mik-
hel Panka 13 évesen a 20 évesek között 
a 87 kg-os súlycsoportban 57 kg-ot sza-
kított és 70 kg-ot lökött így harmadik 
lett. Mikhel Eszter a 18 éves, a plusz 87 
kg-ban 30 kg-os előnnyel nyerte a súly-
csoportját, 76 kg-ot szakított és 100 kg-
ot lökött. Összetett teljesítménye 176 kg. 
Szeptember 23-a mozgalmas nap volt 
a sportágban. Székesfehérváron ren-
dezték a Nyugat-magyarországi Tini 
Bajnokságot valamint ezzel egy idő-
ben Lengyelországban az Olimpiai Re-
ménységek Versenyét (ORV). Az OVSK 
5 versenyzővel vett részt a sajátos szabá-
lyozású, atlétikai elemet is tartalmazó 
Tini Bajnokságon. A 12 évesek korosz-
tályában fiú korcsoportban a (10 éves) 
Németh Rudolf 85 pontot teljesítve 28 
kg-ot szakított és 32 kg-ot lökve nyerte 
a bajnokságot és még a külön díj is az 
övévé lett. A serdülő 15 évesek között. 
Zolnai Rajmund (14 éves) második he-
lyezést érte el, úgyhogy a győztesnél 8 
kg-mal többet emelt a 45 kg-os súlycso-
portban, mert kisebbet ugrott és kiseb-
bet dobott a medicinlabdával. 
Súlyemelésben pedig megjavította a 
leg jobb teljesítményét. Végh Kop pány 
ugyan így járt 73 kg-os súly csoport ban. 
Ő is többet emelt győz tes nél és megja-
vította a legjobb teljesítményét – még-
is második lett. Boros Balázs 96 kg-ban 
ugyan csak így járt, kisebbet ugrott és 
rövidebbet dobott a medicin labdával, 
viszont 15 kg-mal többet emelt a győz-

testől, mégis 2. lett. Mik-
hel Panka viszont jól járt 
a gyerekek által hibásnak 
tartott kiírás miatt a 15 éve-
sek között. Ő 3 kg-mal ke-
vesebbet emelt a második 
helyezettnél, mégis győ-
zött. Sőt a különdíjat is 
bezsebelte a serdülő lányok 
között (13 éves).
Az ORV-n Raszyn-ban 
(Lengyelország) rendezett versenyen 
Mikhel Eszter 5 kg-mal megjavította az 
egyéni csúcsát a plusz 86 kg-ban 81 kg-
ot szakított és 100 kg-ot lökött a 18 éve-
sek között, amivel nagyban hozzájárult 
a csapat második helyezéséhez. 
Bagócs János edző minden eredmény 
után kifejezte köszönetét sportolóinak, 
valamint családjaiknak, valamint min-
den szervezetnek, mely segítségével 
hozzájárult az egyesület működéséhez 
és így az elért eredményekhez.

Izsáki Erika tiszteletbeli 
elnökként folytatja

Az Oroszlányi Judo Club igen moz-
galmas szeptemberi hónapot tudhat 
maga mögött. 9 versenyzőjük 2023. 
szeptember 10-én a Tatabányán meg-
rendezett Faragó Benjámin Emlékver-
senyen vett részt, ahol nagyon sikeresen 
szerepeltek, ugyanis mindenki érem-

mel a nyakában térhetett haza. Diák ka-
tegóriában Takács Kristóf, Takács Sza-
bolcs és Földes Lilien aranyérmes, Szmi-
lek Pál, Tóth Vince és Varga Benjamin 
ezüstérmes, Kontra Mercédesz pedig 
bronzérmes lett. Serdülő kategóriá-
ban Áncsák Kiara Manna aranyérmet, 
míg Varga Regina ezüstérmet szerzett. 
Nem egészen egy hétre rá, 8 versenyző-
jük szeptember 16-án az Egerben meg-
rendezett XXIV. Tóth Péter Emlékver-
senyen mérkőzött meg, ahol nagy küz-
delmek árán diák kategóriában Szmilek 
Pál és Takács Szabolcs 3., Földes Lilien 
és Takács Kristóf 5., Tóth Vince 7. he-
lyezést ért el, míg serdülő kategóriában 
Varga Regina 3., Áncsák Kiara Man-
na 4. helyezett lett. Edzőjük Végh Tibor 
volt.
Közben Izsáki Erika elnök benyújtot-
ta lemondását, melyre figyelemmel a 

szeptember 27-én megtartott rendkí-
vüli közgyűlésen a tagság a Club elnö-
kének (a korábbi elnökhelyettest) Végh 
Tibort, míg elnökhelyettesének Polo-
vicz Józsefet választotta meg. Az elnök-
ség, illetve a tagság háláját fejezi ki Izsá-
ki Erikának, amiért évtizedeken keresz-
tül lelkiismeretesen, önzetlenül képvi-
selte a Clubot, irányította tevékenységét 
és rendkívül sokat tett a Club minden-
kori fenntartása, működése érdekében, 
ezért a közgyűlés Izsáki Erikát a Club 
tiszteletbeli elnökének megválasztotta.

Szolíd kajakos szezonvég
Hagyományosan, a legendás Szolno-
ki Holt-Tiszán kialakított kajak-kenu 
pályán rendezték meg szeptember 23-
án a Nagy Zoltán Emlékversenyt.
Ez a pálya sok mindent „látott” életé-
ben. Bajnokságokat, nemzetközi verse-
nyeket rendeztek rajta. Ez alkalommal 
577 versenyző szállt vízre, 833 hajóosz-
tályban. Az Emlékversenyen 37 egyesü-
let indított versenyzőket, akik 83 futam-
ban mérték össze erejüket.
Az OKSE az idén nagyon kis létszám-
mal, csupán két fővel képviseltette ma-
gát. Remélhetőleg utoljára fordult elő 
ilyen eset, hiszen ez a verseny remek 
mutatója annak, hogy a szezon végére 
mennyi energia és küzdeni akarás ma-
radt a fiatalokban.

A két versenyző 3 hajóosztályban indult 
és a következő eredményeket érte el: K1 
Női Serdülő U16 2000 m, 2. Bacsányi 
Krisztina; MK1 Női Gyermek U10 2000 
m, 5. Bacsányi Viktória Letícia; K1 Női 
Serdülő U16. 200 m, 5. Bacsányi Krisz-
tina.
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Dolgozzon helyben, dolgozzon 
az Oroszlányi Erőműben! 

Több munkakörbe is várják a szakembereket a 2024 első felében 
újrainduló Oroszlányi Erőműbe. A jelenleg is technológiai kor-
szerűsítés alatt álló, immár környezetbarát erőmű kiszámítható, 
éves munkabeosztással, valamint 13. havi fizetéssel várja az új 
dolgozókat, akiknek akár 20 évre biztos egzisztenciát kínál a cég.  
Jelentkezés kazángépész pozícióba
Feladata
•	 Az erőmű kalorikus gépeinek és segédberendezéseinek üze-

meltetése, ellenőrzése, biztonságos munkavégzés feltétele-
inek biztosítása

•	 A berendezések ellenőrzése során észlelt meghibásodások 
jelentése, kisebb hibajavítások, karbantartások elvégzése

•	 Külső vállalkozó által végzett karbantartási, szerelési, bő-
vítési munkák, ellenőrzése, figyelemmel kísérése, munka
terület átadása, átvétele

•	 Adatok elektronikus és papíralapú rögzítése, üzemnapló ve-
zetése

Követelmények
•	 Kazángépész / Turbinagépész / Erőművi gépész / Érettségi / 

mű sza ki tech ni kum/gépész irányú szakmunkás bizonyítvány
•	 Legalább 1-3 év hasonló munkakörben szerzett szakmai ta-

pasztalat
•	 Folyamatos, megszakítás nélküli munkarend vállalása
•	 Felhasználó szintű számítógépes ismeret
•	 Megbízható, önálló, fegyelmezett és precíz személyiség
Előnyök
•	 Hasonló munkakörben szerzett folyamatos gyakorlat
Amit mi biztosítunk
•	 Hosszútávra tervezhető, jogtisztán bejelentett munkaviszony
•	 Szükséges szakmai továbbképzések
•	 Munkába járás támogatása akár tömegközlekedéssel, akár 

autóval járna be
•	 Folyamatos munkarend (6-14/14-22/22-06)
•	 Folyamatos műszakpótlék: 50%
•	 Önkéntes nyugdíjpénztári hozzájárulás 

(próbaidőt követően)
•	 Dolgozói részvényjegyzési lehetőség
•	 MetLife biztosítási csomag
•	 13. havi fizetés
További pozíciókért és információkért keresse a 
www.bit.ly/oroszlanyieromu 

weboldalt.

Ne induljuk el 
vonattal Budapestre

A MÁV Zrt. tájékoztatja utasait, hogy felújítási munkák 
miatt módosul egyes vasúti vonalak menetrendje. A Buda-
pest–Tatabánya–Győr–Hegyeshalom fővonal Biatorbágy és 
Szárliget közötti szakasz felújításának kezdetétől, szeptember 
18-tól jelentősen módosul a vonatok menetrendje. Az utasok-
nak a három hónaposra tervezett vágányzár október 26-ig tar-
tó első ütemében is már hosszabb eljutási időre, rövidebb útvo-
nalon közlekedő vonatokra, és pótlóbuszos átszállásra kell szá-
mítaniuk. 
A pályakarbantartással érintett szakaszon napközben kizá-
rólag menetirányonként és óránként egy személyszállító vonat 
fog közlekedni – tehervonatokon kívül –, a belföldi utasok szá-
mára is közvetlen, átszállásmentes kapcsolatot biztosítva Bécs, 

Győr, Tatabánya és Budapest között. Ezek a vonatok Kelenföld 
és Tatabánya között nem állnak meg. A reggeli időszakban Ta-
tabánya felől egy G10-es és két személyvonat segíti a közvet-
len eljutást a Déli, illetve a Keleti pályaudvar felé. A személy-
vonatok helyett eltérő megállási renddel gyorsjáratú, valamint 
több helyen is megálló pótlóbuszok közlekednek majd Tatabá-
nya és Budaörs között. A soproni és szombathelyi InterCity-k 
Tatabányáig közlekednek, onnan közvetlen pótlóbusszal utaz-
hatnak az utasok Budapest Kelenföldig. Fontos, hogy a győri 
fővonalon utazók ne megszokásból utazzanak, hanem min-
denképpen tájékozódjanak előre. A változásokról és az utazás-
hoz javasolt járatokról a www.mav.hu/egyesvonal weboldalon 
tudnak tájékozódni, amelyet folyamatosan frissítenek részletes 
információkkal, menetrendekkel, térképekkel – szólt a közle-
kedési vállalat hivatalos közleménye. A valóságban a pótló-
buszok indítása nem sikerült túl jól, és ha közben már ez va-
lamennyire rendeződött is, tényleg csak az válassza ezt a faj-
ta közlekedési módot, akinek nincs más lehetősége, és mind-
egy, hogy mikor ér céljához. Közben nagyon sok, Budapesten 
véget érő nemzetközi gyorsvonat már csak Bécsig közlekedik, 
mivel a felújítás szervezése miatt nem volt tartható a menet-
rendjük. Ahogy manapság sok esetben, az aktuális legfris-
sebb információkat a közösségi médiában és felületeken kell 
keresni. Egyebek mellett a telekocsi applikációkban és spe-
cifikus csoportokban találhatunk valóban használható meg-
oldásokat erre az útvonalra. 
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